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 Први потпредседник Владе Србије и министар финансија Синиша Мали оценио је
данас да су споразуми потписани у Кини, вредни 953 милиона евра, одличне вести
за Србију, јер ће, како је навео, донети око 1.700 нових радних места.

  

Мали је у објави на Фејсбуку поручио да су нове инвестиције конкретан доказ економске
политике коју води Србија, а посебно се осврнуо на  критике опозиционог функционера
Душана Никезића .

  

„У Кини су данас потписани споразуми вредни 953 милиона евра. Је ли ово довољно
конкретно Душану Никезићу? Морало би бити, да не помислимо да је само лицемеран,
будући да они толико уговора који доносе радна места нису потписали ни за 12 година”,
навео је Мали.

  

Он је истакао да људи који, како је навео, умеју да воде земљу у правцу развоја и који
желе добар живот грађанима, потписују уговоре са шест компанија који само у једном
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дану доносе око 1.700 радних места.

  

„Ви сте, Никезићу, отпустили 550.000 људи. Врло конкретно, нема шта. Јасно ми је да
ваша безобзирност не дозвољава да се радујете успесима своје земље, али ако желите
било какву функцију у овој држави, морали бисте, минимум, да бар желите добро свом
народу”, поручио је министар финансија.

  

Мали је критиковао и ставове према страним инвестицијама, наводећи да део опозиције
долазак страних инвеститора у Србију представља као неоколонијалне односе.

  

„Сад постаје јасно зашто Србија пре 2012. године није ниједном ни пребацила чак
милијарду евра страних директних инвестиција годишње, док је данашњи рекорд Србије
више од пет милијарди евра”, навео је Мали.

  

Према његовим речима, политика коју је, како тврди, водила бивша власт, није донела
добро грађанима, већ је Србију довела на ивицу банкрота, до међународне политичке
изолације, губитка страних контаката, пола милиона радних места и, како је рекао,
пристојних могућности за грађане да издржавају породице од свог рада.

  

Мали је додао да је Србија данас успешна земља у којој просечна плата премашује 1.000
евра, у коју долазе инвеститори, отварају се нова радна места, док је незапосленост,
како је навео, смањена са 25,9 одсто на око девет одсто.

  

„Србија је земља у којој је отворено 500.000 нових радних места, у којој се сливају
директне стране инвестиције”, нагласио је Мали.

  

Он је поручио да Србији не сметају кинеске инвестиције и додао да, како је навео, не би
требало да сметају ни онима који критикују власт, уколико им је мотив заиста добробит
грађана.
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„Не сметају нам кинеске инвестиције. Не би сметале ни вама, да можете да будете
искрени и да ваша мотивација није да се докопате искључиво функције. Вама смета
резултат свих инвестиција, заправо. А то је већи квалитет живота грађана, што
имплицира веће задовољство, потом и јакo изражавање политичке воље на изборима,
где долазимо до тачке у којој сте потпуно немоћни — јер губите сваки интерес за
добробит грађана, будући да на изборима никада више не бисте победили”, навео је
Мали.

  

Министар финансија закључио је да су, осим најављених нових кинеских инвестиција,
потписани споразуми још једна одлична вест за Србију.

  

(Политика)
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